

Изменение климата, 2007 г.

Смягчение последствий изменения климата.

Вклад Рабочей группы III в Четвертый доклад МГЭИК об оценках
Резюме для политиков и Техническое резюме

ИСПРАВЛЕНИЯ

Страница	Пункт	Исправление
16	Резюме для политиков	Табл. SPM 5 Добавить примечание: Более подробная информация доступна в таблице 5.1 Обобщающего доклада ДО4 МГЭИК и в соответствующих примечаниях.
16	Резюме для политиков	Сноска 28 Должна гласить: «из ДО4 РГ I, глава 10.7».
18	Резюме для политиков	Рис. SPM.8 Заменить подпись к оси абсцисс «Уровень стабилизации концентрации ПГ» на «Уровень стабилизации концентрации эквивалента CO ₂ (ppm CO ₂ -эkv., включая аэрозоли)».
18	Резюме для политиков	Рис. SPM.8 Удалить слова «для стабилизации парниковых газов в атмосфере» на 5-й строке подписи к рисунку.
18	Резюме для политиков	Рис. SPM.8 Последние слова в подписи к рисунку должны гласить: «ДО4 РГ I, глава 10.7».
42	Техническое резюме	Табл. TS.2 Добавить примечание: «Более подробная информация доступна в таблице 5.1 Обобщающего доклада ДО4 МГЭИК и в соответствующих примечаниях».
42	Техническое резюме	Рис. TS.11 Заменить подпись к оси абсцисс «Уровень стабилизации концентрации ПГ» на «Уровень стабилизации концентрации эквивалента CO ₂ (ppm CO ₂ -эkv., включая аэрозоли)».
71	Техническое резюме	Правая колонка, первый параграф под подзаголовком «Тренды выбросов», третье предложение должно гласить: «[...] в 2005 г. на долю сельского хозяйства, по оценкам, пришлось около 85 % N ₂ O [...]».
77	Техническое резюме	Правая колонка, 5 строка под заголовком «Региональные модельные оценки» должна гласить: «1,3-4,2 Гт CO ₂ /год».
78	Техническое резюме	Рис. TS.23 Заменить точки в цифрах на оси ординат пробелами (должно гласить: 3 500; 3 000; 2 500 и т. д.).
